

NEVEN CIGANOVIĆ

NOVE USNE ZA POLJUPCE

Nakon brojnih estetskih korekcija, stilist Neven Ciganović gotovo da nije imao što operirati. Kako se sam našalio, već je štošta dodao i ugradio, tako da mu je preostalo jedno vaditi implantate. Tako je prije nekoliko dana - smanjio usnice. "Imao sam silikon, a imam ga i dalje, ali su mi usta četrdeset posto manja", rekao je 40-godišnji stilist koji je zahvat obavio u zagrebačkoj klinici dr. Zorana Žgallardića. Nakon operacije izjavio je da nema bolova, osim otekline i šavova koji će uskoro zacijeliti. "Da sam znao koliko je taj postupak jednostavan, izvadio bih i prije silikone iz usta", prokomentirao je, zadovoljan svojim novim izgledom. Međutim, rekao je da to ne znači da je ikad požalio zbog odluke da poveća usnice. "Ne mislim da sam pogriješio, no to je bila moja prva operacija. Nakon ostalih korekcija jednostavno sam morao nešto maknuti da bi cjelina izgledala bolje", pojasnio je zašto je maknuo ono po čemu je bio najprepoznatljiviji. "Koja je najdraža serija Nevenu Ciganoviću? - Reži me." ili "Zašto je Neven Ciganović bio otišao iz Hrvatske? Pobjegao je pred umirovljenicima što skupljaju PVC ambalažu", samo su neki od viceva koji su nastali zbog njegovog izgleda, a i sam stilist se bezbroj puta šalio na svoj račun. O svojim iskustvima i estetskim zahvatima uvijek je govorio javno, pa smo ga pitali ljubi li se bolje nakon ove operacije. "Zasad ne mogu ništa reći jer se nisam imao s kim ljubiti, a i usnice su mi još uvijek utrnule. No vjerujem da ću ovoga ljeta otkriti odgovor na to pitanje", ispričao je. Ljubit će, kaže, i muškarce i žene. "Ljubit ću sve koji mi dođu blizu, od porodice pa nadalje", povjerio nam je.

EXTRA
COPYRIGHT





EXTRA EKSKLUZIVNO

Stilist nam je otkrio da je **IZVADIO DIO SILIKONA IZ USNICA** jer mu se više nije sviđalo kako se uklapaju u cjelinu; na pitanje kako se ljubiti s novim usnama odgovorio je da još nije probao, ali da će ovoga ljeta njima ljubiti i muškarce i žene

NAPIŠALA: BRANKA PRICA
FOTO: TOMISLAV SMOLJANOVIĆ



S PRIJATELJICOM
Snježanom Mehun s kojom je komentirao kako se iznenađujuće dobro i brzo oporavlja od nove estetske operacije